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4. SORBAALLITASOK, ATRENDEZESEK

1. Barbara, Bea, Bori, Balazs és 4 baratjuk (Attila, Andras, Ali és Anna) moziba ment. Mind
a 8 jegy egy sorba, egymas mellé szolt. A 8 ember hany kiilonb6zé iilésrendben foglalhat
helyet, ha az azonos bettivel kezd6ds keresztneviiek koziil semelyik ketté nem keriil egymas
mellé?

2. a) Tekintsiik azon négyjegyi szamokat, melyek minden jegye kiilonb6zs, és nem tartal-
maznak 0-t. Mennyi ezeknek a szdmoknak az Gsszege?
b) Es mi a helyzet, ha a 0 szamjegy is megengedett?

3. Hanyféleképpen allhat be n vasarlo egy bolt k pénztarahoz fizetni? (A vasarlokat és a
pénztarakat is megkiilonboztetjiik.)

4. Hany olyan sorbaallitasa van az {1,2,...,n} halmaznak, hogy az els6 helyen allo szam
kivételével minden masik ¢ szamra igaz, hogy ¢ — 1 vagy ¢ + 1 az ¢ el6tt all vahahol?

5. n kiillénb6z6 par zoknit rakunk be egy moségépbe. A mosas utdn a zoknikat egyesével
hizzuk ki a mosoégépbdl. Hanyféle kihtizasi sorrend esetén lesz az i-edik kihtizott zokni az,
amelyik az elsé part fejezi be?

6. Hanyféleképpen lehet leirni a MISSISSIPPI sz6 bettiit tigy, hogy a négy S betd ne keriiljon
egymas mellé?

7. Hany nullara végzédik a ((3!)!)! szam?
8. Bizonyitsuk be az (n!)"T1|(n?)! oszthatosigot, lehetsleg kombinatorikus titon.

9. Legyen p,, (k) egy n elemi halmaz pontosan k fixponttal rendelkezé permutacioinak szama.
Bizonyitsuk be, hogy >"7_, kpn (k) = nl.

10." Egy varosban csak két csalad kozotti lakascserét lehet elvégezni (t6bb csaladot érint6 la-
kascsere tilos), és egy csalad egy nap csak egyszer koltozhet. Bizonyitsuk be, hogy tetszileges
lakéscsere elvégezhetd két nap alatt.



